

(2022年4月1日現在)

	(2022 年 4 月 1 日 現 在)
商品名	Pay-easy(ペイジー)口座振替受付サービス
概要	・各種料金やご利用代金の引落しに口座振替を希望されるお客さまが、当行契約先収納機関の受付窓口等に設置された専用の受付端末機で、大分銀行のキャッシュカードを利用して、口座振替のお申込ができるサービスです。・お客さまは、口座振替依頼書のご記入、お届印なしで口座振替がお申込いただけます。
	・上記の「Pay-easy(ペイジー)口座振替受付」マークと大分銀行の表示がある当行契約先収納機関の受付窓口等でお申込いただけます。 ※口座振替等の契約者名義と同一名義のキャシュカードのみ使用可能です。
ご利用方法	(1) 「ペイジーロ座振替受付サービス」と大分銀行の表示のある当行 契約先収納機関の受付窓口等で口座振替のお申込みを行う際、 「ペイジーロ座振替受付サービス」とお申しつけください。
	(2) 収納機関の口座振替受付端末機の画面上で、口座振替契約内容を ご確認の上、大分銀行のキャッシュカードを端末機に通し、暗証 番号を入力してください。 ※暗証番号を入力していただくことで本人確認をしております。暗証番号は必ずお 客さまご自身でご入力ください。その際、第三者(収納機関の従業員を含みます) に見られないよう十分にご注意ください。収納機関の従業員が暗証番号をおたず ねしたり、入力したりすることはありません。
	(3) 収納機関の担当者より「口座振替契約受付確認書」を必ずお受取 りになり、その内容をご確認ください。
ご利用可能なキャッシュカード	普通預金キャッシュカード(生体認証・ICカードは磁気ストライプ部分でご利用いただけます) ※カードローンとの併用カードの場合、普通預金側の磁気ストライプ部分でご利用いただけます。 ※以下に該当するカードおよび口座では、ご利用いただけません。 ・代理人カード ・ローンカード ・貯蓄預金カード ・当行ATM以外の取引を禁止する設定をされている口座 ・紛失の設定など、お通帳・キャッシュカードのご利用制限をされている口座
ご利用時間	24 時間 ※毎週月曜日の午前 2 時~午前 7 時はご利用いただけません。 ※上記の他、システムメンテナンス等によりご利用いただけない場合がございます。 ※ご利用時間内であっても、提携収納機関の都合により、本サービスをご利用いただけない場合がございます。
ご利用手数料	無料
口座振替契約の 取消について	・本サービスで受付けた口座振替のご契約は、当日に限りご契約いただいた収納機関の受付窓口でキャッシュカードにて取消すことができます。翌日以降は、お届印をお持ちの上、口座振替契約を行った収納機関受付窓口または当行窓口にて所定の取消手続きを行ってください。

その他注意事項 ・本サービスによる口座振替契約の受付は、当行契約先収納機関の受付端末のみとなっており、当行窓口等ではお受付できません。 ・本サービスにより口座振替契約が完了となりましても、収納機関の振替請求時期により初回の口座振替に間に合わない場合がございます。 ・詳しくは、本サービスをお申込の際に当行契約先収納機関の受付窓口へお問合せください。 ご利用可能な収納機関は当行ホームページにてご確認ください。 ※提携収納機関の窓口であっても、受付端末を設置していない場合にはご利用いただけません。